МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 06.05.2020 № 1192

г. Магадан

О внесении изменений в постановление мэрии города Магадана от 31.12.2019 № 4498 «О мерах по реализации решения Магаданской городской Думы от 23 декабря 2019 г. № 97-Д «О бюджете муниципального образования «Город Магадан» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

В соответствии с решением Магаданской городской Думы от 23 декабря 2019 г. № 97-Д «О бюджете муниципального образования «Город Магадан» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана **постановляет**:

- 1. Внести следующие изменения в постановление мэрии города Магадана от 31.12.2019 № 4498 «О мерах реализации решения Магаданской городской Думы от 23 декабря 2019 г. № 97-Д «О бюджете муниципального образования «Город Магадан» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов», заменив в пункте 8 слова «, о проведении проверки достоверности определения сметной стоимости объектов капитального строительства, финансовое обеспечение строительства, реконструкции или технического перевооружения которых планируется осуществлять полностью частично за счет средств федерального и областного бюджета» словами «выполненных ДЛЯ подготовки такой документации В случаях, установленных правительством Российской Федерации».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникающие с 01 января 2020 года.
- 3. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан